

关爱“城市美容师”

1400 余名环卫工接受免费体检



医生正在给环卫工人做检查

信阳消息(记者 周亚涛)“听说医院给环卫工免费体检,我一大早就赶到医院排队了。”昨日上午,在信阳中山肿瘤医院,60多岁的环卫工吕为军拿着体检单高兴地说。从6月18日起,信阳中山肿瘤医院将为全市中心城区1400余名环卫工人免费体检,分批对环卫工人进行肝功能、全身热成像红外扫描、上腹部彩超、前列腺彩超等常规项目健康检查,目前已有300余名环卫工人进行了体检。

信阳中山肿瘤医院影像科主任段金宏告诉记者,环卫工人为了城市的干净整洁,天天起早贪黑,很少去医院体检,身体常年

经受汽车尾气和灰尘的危害。医院通过为环卫工人免费体检这种方式来表达对环卫工人的敬意,也为城市的建设贡献一份力量。“体检结果出来后,医院客服中心将提供长期医疗服务,通过电话与短信的方式对所有体检的环卫工人进行长期跟踪服务、建立客户数字化体检档案。”段金宏说。

“非常感谢信阳中山肿瘤医院对一线环卫工人的关爱,为辛苦工作的环卫工人送来了温暖,在爱心企业的关怀下,环卫工人将会努力做好环卫工作,让我们的城市更加干净美丽。”市环卫处主任张涛说。

网上购物易受骗

工商部门支招防上当

信阳消息(记者 周亚涛 通讯员 杨行强)“本想网购买个便宜实惠的手机,结果一不小心就被骗了。”昨日市民李先生向记者反映,称网购手机买到山寨货,随后到市工商局网监办投诉,在工作人员的帮助下追回了货款。

前几日,李先生在浏览某网站网店时,看到网上某知名国产品牌手机有现货卖1999元,并标明是国行正品,提供发票,全国联保,货到付款,并且公布了电话号码400xxxxxxx。于是李先生就在网上订购该手机一部,并且注明要求国行版。几天后,该网店店主从广州给李先生通过某速递公司寄来手机,李先生收货后交了1999元货款。“开机使用后我发觉不正常,就到该手机在信阳的售后服务公司进行检测验证,经检测手机是山寨货,提供的发票也是假的。”李先生说。

随后李先生立即与网店店主电话联系,对方只同意退款1000元。无奈之下,李先生到市工商局网监办投诉。接到投诉后,市工商局网监办立即展开调查。“两天后,在市工商局工作人员的帮助下要回了全部货款。非常感谢他们的帮忙,同时提醒大家网购时一定要选择正规网店,不要一味贪

便宜。”李先生说。

对此,市工商局网监办提醒消费者,在网上购物时要做到“五看”“三注意”,以防受骗。

看网站。尽量选择专业性强、信誉度高的网站。这些网站都会公示营业执照的登记注册信息和网站的备案信息,消费者可以点击其贴置的工商红盾标识和ICP备案号进行查看。

看价格。网上价格与实体店价格过于悬殊的商品,特别是名牌商品,要谨慎购买。

看信誉。要仔细查看购物网站的商家和商品信誉评级,并浏览其他买家对该商家和商品的评价,作为购物的参考。

看商品的详情。要看清该商品的详细信息,包括文字和图片,还有售后服务的内容,以避免因误解产生不必要的纠纷。

看合同。要注意合同中有无霸王条款,如“一经售出概不退换”“商家拥有最终解释权”等条款。

“三注意”是注意尽量使用网站所提供的聊天工具并保存聊天记录;尽量索要购物发票作为购物凭证;尽量选择第三方支付或者货到当场验货付款的收费方式。

周明丽:生命驿站的安全卫士

本报记者 吴楠

她,带着美好的憧憬和无限的赤诚,走进了临床一线,走上了护理岗位,用爱心、智慧实现着美丽天使的梦想;用真诚、奉献描绘着无悔人生的画卷。她就是信阳市中心医院急诊科护士周明丽。

“施比受有福”,恐怕没有几种工作能像护理工作一样可以淋漓尽致地诠释践行这句话。在长期的急诊护理工作中,周明丽深深地感受到了生命的脆弱与珍贵,更深刻意识到自己肩上的责任是多么深重。正因为如此,工作中的她把这一腔无私大爱倾注于对病人的无限关怀里。

2011年1月的一天清晨,一个满身污垢的老人被紧急送到医院,当时的周明丽刚下夜班准备交班,此时老人已陷入昏迷状态,呕吐物溅满全身,大小便失禁。浓烈的恶臭味弥漫在空气中,令人作呕。见此情景,她没有丝毫犹豫,忘却了一夜的辛劳,迅速投入对患者的救护中。打来一盆热水,为老人换掉衣服,擦洗身上的污垢。接着又给老人吸氧、监护、输液,并积极寻找联系家属。直到老人生命体征趋于平稳,她才拖着疲惫的身躯把老人交给接班的同事。

急诊科是一个急危重症患者云集的地方,工作琐碎、繁杂而沉重。在敬畏生命、关爱病人的情怀下,日复一日的平凡工作也培养了周明丽高度的责任感和仁爱之心。

记得几年前的一个深夜,周明丽正在病房中紧张忙碌着,突然一阵嘈杂的脚步声传来,一重度醉酒的病人被亲友匆匆抬入病房。周明丽熟练地铺设床铺、询问病情、备好药品,迅速而有序地忙碌起来。正当她为病人进行静脉输液时,病人家属因同样醉酒情绪失控,对她无端怒骂、指责,甚至殴打。为了及时救助病人,她强忍委屈,没有反抗,没有离开,坚持为病人做完治疗,尽管当时的她一直泪流满面。事后,对于施暴者的公开道

歉,她大度地选择了宽容。

像这样感人的事例,在周明丽从事护理工作八年多的时间里,数不胜数。八年来,她始终以“接触患者痛苦,挽救病人生命”为己任,在平凡的工作岗位上,努力坚守着,无私奉献着,无论多苦多累她总是面带微笑用温暖的双手和一腔圣洁善良的天使情怀,抚慰无数病人心里的忧伤,驱散无数患者的伤痛。

一个人的精力如同一轮满月,有盈必有亏。作为一名护士,周明丽把全部的爱都奉献给了患者,但作为一位母亲,对于女儿,她却很少尽到“责任”。忙于工作的她不得以将女儿长时间交由婆婆照顾,每每听到女儿在电话里说“妈妈,我想你”的时候,她的眼泪总是止不住地往下掉。

2009年,儿童手足口病在全国爆发,中心医院作为全市唯一一家手足口病救治中心,工作任务无比艰巨。身处急诊科的周明丽理所当然地冲到了最前方。在此期间,她的女儿也感染了手足口病,连续高烧三天。但为了省出床位,让更多县乡镇转来的危重患儿住上院,她坚持每天让家人带着女儿来门诊输液治疗。最初婆婆还颇有意见,可当看到她整天跟打仗一样穿梭在走廊、病房、治疗室忙碌的身影时,心里的怨恨也早已化作隐隐的心疼。

周明丽的工作很平凡,平凡到许多人不会注意到这个职业,她的工作也很辛苦,辛苦到许多人不愿意做。可正是周明丽和许许多多像她一样默默无闻、无私奉献的白衣天使,将本是白色病房的四季渲染成五彩斑斓的世界,用辛勤与汗水书写着人间的真情与大爱。

中国·河南·信阳 www.xysh.com

AAAA级景区 信阳国家地质公园 中国千年银杏谷

清爽绽放 西游记漂流万人集结,清爽聚惠!

畅享西游记漂流

万人同漂特惠(6月28日—6月29日)
西游记漂流门票原价228元/人, 仅需99元/人
冰火两重天套餐(即日起至8月31日)
漂流门票+温泉门票+省委大院住宿+自助早餐, 原价590元/人, 仅需298元/人
漂流门票+游园套票+省委大院住宿+自助早餐, 原价560元/人, 仅需258元/人

西游记漂流®

信阳神韵世界 西游记公园 中国千年银杏谷
西游记漂流 西游记水上乐园

0376-6277100
河南办事处: 15072456065 景区电话: 0722-4828888
旅游地址: 湖北省随州市洪山镇

寻找·发现
最美信阳人
Most Beautiful People in Xinyang